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	Občina ČRNA NA KOROŠKEM

Center 101

2393 ČRNA NA KOROŠKEM

Telefon: 02 870 48 10

Fax:       02 870 48 21

e-mail:   obcina@crna.si


Datum: 13.3.2013
Številka: 0320-0030/2010
ZAPISNIK 17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ČRNA NA KOROŠKEM,
ki je bila v ponedeljek, 11.3.2013, ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Črna na Koroškem

PRISOTNI ČLANI: Jože Kropivnik, Rajko Lesjak, Katja Gole, , Peter Osojnik (Nestrankarska lista Rajka Lesjaka), Bojan Gorza, Robert Kurnik (SDS), Štefanija Emeršič (LDS), Mitja Pranjič (SD), Mirko Kret (Neodvisna lista Mirka Kreta), 
OPRAVIČENO ODSOTEN: Peter Raztočnik (Nestrankarska lista Rajka Lesjaka).

OSTALI PRISOTNI: 

· mag. Romana Lesjak, županja,

· Irena Nagernik, tajnica občinske uprave,
· Jana Vauh, glavna računovodkinja,

· Alenka Debenjak, 

· Pavel Pušnik, snemalec.

K točki 1

Županja mag. Romana Lesjak je uvodoma ugotovila, da je občinski svet sklepčen, saj je prisotnih 12 članov, eden pa je pred sejo svojo odsotnost opravičil. Prisotni so vsi poročevalci, zato lahko občinski svet nadaljuje z delom.

Županja je predlagala naslednji dnevni red 17. redne seje:

1. Potrditev dnevnega reda 17. redne seje občinskega sveta z dne 11.3.2013, poroča mag. Romana Lesjak, županja;

2. Poročilo o izvrševanju sklepov in potrditev zapisnika 16. redne seje občinskega sveta, z dne 29.1.2013, poroča mag. Romana Lesjak, županja;

3. Potrditev zapisnika 7. dopisne seje občinskega sveta z dne 21.2.2013, poroča mag. Romana Lesjak, županja;

4. Obravnava strokovnih podlag za stanovanjsko sosesko Šmelc v k.o. Podpeca, poročata ga. Alenka Debenjak, Biro Debenjak Maribor in  Mirko Kret, predsednik Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja;
5. Obravnava in sprejem Odloka o proračunu Občine Črna na Koroškem za leto 2013 in Načrta razvojnih programov za obdobje 2011 – 2014 -  druga obravnava, poročata mag. Romana Lesjak, županja in Jana Vauh, vodja računovodstva;

6. Obravnava predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, poroča Mirko Kret, predsednik Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja;
7.  Obravnava in sprejem  osnutka Odloka o  organizaciji in delovnem področju občinske
 uprave  Občine Črna na Koroškem, prva obravnava, poroča Irena Nagernik, tajnica  
 občinske  uprave;

8. Obravnava in sprejem predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih taksah v občini Črna na Koroškem,  prva in druga obravnava, poroča Mirko Kret, predsednik Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja;

9. Pobude in vprašanja;

10. Razno.

Županja je svetnike pozvala k razpravi in ker pripomb na dnevni red ni bilo, je predlagala naslednji 
SKLEP 1/1:

Občinski svet je potrdil predlagani dnevni red 17. redne seje občinskega sveta, ki poteka  dne 11.3.2013.

Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.

K točki 2

Občinski svetniki so Zapisnik 16. redne seje in Poročilo o realizaciji sklepov prejeli skupaj z vabilom in gradivom. 

Županja je svetnike pozvala k razpravi o obeh dokumentih in ker ni bilo  pripomb je županja 
predlagala
SKLEP 2/1:

Občinski svet je potrdil Poročilo o realizaciji sklepov in Zapisnik 16. redne seje občinskega sveta Občine Črna na Koroškem z dne 29.1.2013.
Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.
K točki 3
Občinski svetniki so Zapisnik 7. dopisne seje prejeli skupaj z vabilom in gradivom. 

Županja je svetnike pozvala k razpravi zapisniku.

Jože Kaker je dejal, da bi bilo prav, da se taki dokumenti, kot je dokumentacija vredna nekaj 100.000 €, ne bi potrjevali na dopisnih sejah ampak bi se v ta namen sklicala izredna seja občinskega sveta. Predlaga in priporoča, da se v prihodnje take zadeve potrjujejo na izredni seji, kjer je možno vsebino dobro predstaviti in o njej razpravljati, tako da svetniki vedo, za kaj točno dajejo svoj glas.
Županja se je zahvalila za predlog in dejala, da ga bo občinska uprava upoštevala, kadar bo to mogoče. Poudarila je, da so svetniki na dopisni seji glasovali samo za potrditev investicijske dokumentacije, ki je potrebna za prijavo projekta na javni razpis, ne pa za končne projektne rešitve, ki se bodo šele pripravile in bodo svetnikom predstavljene na redni seji občinskega sveta, kjer bodo lahko podali svoje pripombe  in predloge.
Ker ni bilo drugih pripomb je županja predlagala

SKLEP 3/1:

Občinski svet je potrdil Zapisnik 7. dopisne seje občinskega sveta Občine Črna na Koroškem z dne 21.2.2013.
Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.
K točki 4
Županja je pojasnila, da je Občina Črna na Koroškem pristopila k pripravi Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Šmelc - OPPN Šmelc. Strokovne podlage je pripravilo podjetje Arhitekturni biro, Boris Debenjak s.p., Maribor in županja je 
dala besedo Alenki Debenjak, ki je podrobneje predstavila strokovne podlage za območje Šmelc. 

Alenka Debenjak je povedala, da je OPPN Šmelc zajema zemljišča parc. št. 947/3 in del zemljišča 948/1 obe k.o. Podpeca. Z veljavnimi prostorskimi sestavinami planskih aktov predstavlja opredeljeno območje stavbno zemljišče v ureditvenem območju naselja. Velikost območja predvidenega za stanovanjsko gradnjo je ca 10.300,00 m2. 

Območje OPPN ima delno nagnjen teren na jugovzhodni strani in delno strm teren na severni in severozahodni strani. Na severovzhodni strani območja je gozd, na severni strani so kmetijske površine, ki so delno obdelane, delno travnik in delno zaraščene z drevjem. Zemljišče, predvideno za stanovanjsko gradnjo ima sončno lego in je dostopno po gramozirani dovozni poti, ki se navezuje na državno cesto. 

Območje je pregledal tudi geolog, ki je ugotovil, da je območje gramozno, vrhnja plast pa je humusna in bo potrebno posebno pozornost nameniti bregu oz. strmini.

Odboru za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja so bile najprej predstavljene 3 variante možne pozidave, na kar so člani  predlagali še več drugih možnih variant in na koncu izbrali 10 varianto, kot najbolj optimalno. Tako da bo območje razparcelirano na 8 parcel različnih velikosti (od 824 m2 do največ 1210 m2), namenjenih za gradnjo eno ali dvostanovanjskih objektov  in 1  parcelo za cesto, ki bo potekala med dvema vrstama objektov, za dovoz za stanovalce, dostop za promet med gradnjo objektov, za komunalo in intervenco. Etažnost objektov: K + P + M. Parkirišča bodo na lastnem zemljišču. 

Nova cesta bo dvosmerna in pretočna. Potekala bo med obema vrstama parcel in se priključila na obstoječo dovozno cesto. Potrebna širina ceste je 5,5 m. Dovoz do vseh objektov bo po novi cesti, ki se navezuje na obstoječo na skrajnem zahodu in na skrajnem vzhodu, kjer je že izveden ovinek v hrib proti severozahodu. 

Parcele bo možno komunalno opremiti z elektriko, vodovodom in telekomunikacijami, ki so predvideni v novi cesti, saj v bližini potekajo vsi omenjeni vodi. Do izvedbe javne kanalizacije bo potrebno izvesti nepretočne greznice ali male čistilne naprave. Možna je tudi izvedba ene same čistilne naprave, ki bi zadoščala za kapaciteto vseh 8 objektov ter zajela še okoliške objekte.

Ga. Debenjak je dodala, da se bo po sprejeti variantni rešitvi izdelal dopolnjeni osnutek OPPN Šmelc, ki bo javno razgrnjen na občini. 

Mirko Kret je dejal, da je strokovne podlage za območje Šmelc že večkrat obravnaval Odbor za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja in se na koncu odločil za predstavljeno varianto iz razloga, da se stavbe čim bolj odmaknejo od S dela, kjer je strmina in verjetnost plazenja večja. Zato je prišlo do potrditve 11 variante in predloga, da se cesta odmakne proti J, da se čim bolj odmakne od strmine. 

Odbor predlaga občinskemu svetu, da to izbrano varianto sprejeme, v javni razpravi pa bodo morda podani še kakšni dodatni predlogi.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.
Štefanijo Emeršič je zanimalo, kakšna posebna pozornost, na katero je opozoril geolog, bo namenja strmini.

Alenka Debenjak je pojasnila, da bo geolog, ko bo naredil še dodatne raziskave, predlagal ukrepe, ki pa bodo najverjetneje v obliki opornih zidov.

Katja Gole je dejala, da pozdravlja pripravo strokovnih podlag, zanima pa jo, kako je s pasivno gradnjo na tem območju.

Alenka Debenjak je odgovorila, da je to odvisno od vsakega posameznega investitorja, za kakšen način gradnje se bo odločil. 
Rajko Lesjak je dejal, da pozdravlja pristop k izvedbi OPPN Šmelc in ima vprašanje v zvezi s predvideno čistilno napravo. Predvideva, da  to še ni končna rešitev in opozarja na to, da bo potrebno pretehtati tudi možnost za individualne čistilne naprave, saj bi sicer ta investicija pomenila velik strošek za občino. 
Alenka Debenjak je dejala, da so tu možnosti še odprte, skupna čistilna naprava je samo ena od možnosti. Strinja se s predlogom o preučitvi možnosti za individualne čistilne naprave, saj bo tudi dinamika gradnje različna. 
Jože Kaker je opozoril na napako pri vrisanih komunikacijskih vodih, ki se nahajajo spodaj ob cesti. V zvezi s čistilno napravo pa meni, da jo je bolje zgraditi v sklopu komunalne opremljenosti parcel, ki jo zgradi občina. 

Ker ni bilo več razpravljavcev, je županja še enkrat poudarila, da je še vedno možno podati pisne pripombe na pripravljeni predlog, ki jih bo izvajalec strokovnih podlag preučil in po možnosti upošteval.
Županja je v potrditev predlagala naslednja sklepa:

SKLEP 4/1

Občinski svet se je seznanil s potekom izdelave Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Šmelc - OPPN Šmelc. 

Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.
SKLEP 4/2
Občinski svet je potrdil variantno rešitev zazidave št. 11 za nadaljevanje postopka izdelave Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Šmelc - OPPN Šmelc.

Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.
K točki 5

Županja je povedala, da pri obravnavi predloga Proračuna za leto 2013 in NRP 2011 – 2014 na občinskih odborih in v javni obravnavi ni bilo podanih dodatnih predlogov in zahtevanih sprememb predlaganih dokumentov. Prav tako v zakonitem roku na občinsko upravo ni bil vložen noben amandma. Edina sprememba, ki se je zgodila v Odloku o proračunu 2013 je pri  poslovnem izidu, ki pa nima vpliva na sam proračun. Ob pripravi osnutka proračuna je bil poslovni izid ocenjen, zdaj pa so že izdelani vsi računovodski izkazi in poslovni izid je za okrog 16.000 € višji. 
Predlog proračuna ostaja v enaki obliki, kot je bil predstavljen v prvi obravnavi. S predlaganim proračunom so se seznanili vsi občinski odbori in z njim tudi soglašali.
Županja je pozvala svetnike, če želijo še kakšna dodatna pojasnila ali imajo še kakšna vprašanja v zvezi s proračunom za naslednje leto.

Mirko Kret je opozoril, da je potrebno pri Odloku o proračunu za leto 2013 na koncu zapisati obe možnosti izida – primanjkljaj in presežek, kot je to zapisano v posebnem in splošnem delu proračuna.

Rajko Lesjak je utemeljil glasovanje Nestrankarske liste Rajka Lesjaka, ki ocenjuje, da je proračun dober, dovolj optimističen in tudi investicijsko naravnan, dovolj hrabro in korajžno zastavljen, da se tudi izpelje v tem letu. Svetnike Nestrankarske liste Rajka Lesjaka veseli, da je bila letos tudi javna razprava nekoliko razširjena, tako da je bil proračun predstavljen tudi na zboru občanov, kar se je v Občini Črna na Koroškem zgodilo prvič. Takšno prakso kaže nadaljevati tudi v prihodnje, saj je prav, da so občani na tak način seznanjeni s proračunom, ki je eden najpomembnejših aktov, ki jih sprejema občinski svet. Iz sprejetih sklepov n občinskih odborih je tudi razvidno, da je bila razprava proračunu naklonjena in so ga vsi odbori tudi podprli. Tudi Nestrankarska lista Rajka Lesjaka bo proračun za leto 2013 in Načrt razvojnih programov 2011 – 2014 podprla.
Ker ni bilo več podanih mnenj in zastavljenih vprašanj, je županja predlagala

 SKLEP 5/1
Občinski svet je sprejel Odlok o proračunu Občine Črna na Koroškem za leto 2013 in Načrt razvojih programov Občine Črna na Koroškem za obdobje 2011 - 2014.

Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.
K točki 6
Mirko Kret je pojasnil, da ima Občina Črna na Koroškem sprejet Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča in pri uporabi tega odloka je prišlo do ugotovitve, da je potrebno izvršiti nekatere spremembe. Za nepokrita skladišča, parkirne prostore gospodarskih subjektov, pravnih oseb in društev, ki se ukvarjajo s pridobitno dejavnostjo, delavnice na prostem, teniška igrišča, odprte bazene, ter na novo dodane transportne poti se uporabi drugačen izračun, in sicer da se za navedene površine plačuje 55% skupne vrednosti točk. 
Prav tako se število točk za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča pri proizvodnji kovinskih izdelkov, strojev in naprav, električne in optične opreme, električnih strojev se poenoti z ostalimi proizvodnimi dejavnostmi in znaša 400 točk
Gre za znižanje točk in stroškov nadomestila, ki je smiselno, saj se te površine zdaj vrednotijo nekoliko nižje, kot površine zazidanih zemljišč.
Predlog spremembe Odloka o nadomestilu za uporabo stavnega zemljišča je na svoji 17. redni seji obravnaval tudi Odbor za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja, ki se je  s predlaganimi spremembami strinjal in predlaga občinskemu svetu, da jih potrdi.

Robert Kurnik je vprašal ali je bil izdelan kakšen izračun po novem načinu obračuna, da bi bil za primerjavo, da vidimo, kaj pomeni predlagana sprememba v primerjavi z obstoječimi merili.

Županja je pojasnila, da pomeni ta sprememba okrog 70.000 € manj prihodka iz tega naslova v občinski proračun, vendar je predlagana sprememba smiselna in pravilna, saj gre za različno vrednotenje pozidani in nepozidanih zemljišč.

Županja je svetnike pozvala k razpravi in ker ni bilo razpravljavcev, je županja predlagala

SKLEP 6/1

Občinski svet je sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Črna na Koroškem. 

Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.


K točki 7

Irena Nagernik je pojasnila, da občinsko upravo trenutno ureja Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave, ki ga je občinski svet sprejel v letu 1999. Od leta 1999 se je korenito spremenila zakonodaja, ki ureja pravice in obveznosti iz delovnega razmerja zaposlenih v javnem sektorju. Leta 2003 je pričel veljati Zakon o javnih uslužbencih. Na njegovi podlagi so bili sprejeti številni podzakonski akti, ki urejajo tako sistem javnih uslužbencev, kot tudi ostale obveznosti delodajalcev javnega sektorja. V praksi občinska uprava deluje kot enovita organizacija, znotraj katere deluje režijski obrat, ki je opredeljen kot samostojna notranja organizacijska enota, ni pa samostojna pravna oseba.  Naloge občinske inšpekcije in občinskega redarstva, sodijo  v pristojnosti Medobčinskega redarstva in Medobčinskega inšpektorata in ne več med naloge občinske uprave.

Vse te spremembe so narekovale potrebo po novi ureditvi oz. sodobnem pristopu, ki sledi tudi veljavni zakonodaji in tako je bil pripravljen nov odlok, ki je sedaj v prvi obravnavi na občinskem svetu.
Županja je pozvala svetnike k razpravi.
Rajko Lesjak je dejal, da pozdravlja pristop k spremembi tega odloka, saj je zdaj občina na tem področju nekako na robu regularnosti in  je prav, da se te zadeve uredijo in vzpostavi pravno zakonito stanje. V bistvu gre za spremembe prejšnjega odloka, ki pa jih je toliko, je bolj smiselno pripraviti nov odlok. Rajko Lesjak je še predlagal občinski upravi, da pripravi tudi osnutek Odloka o režijskem obratu, ki je spremljajoči dokument Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave, da se potem lahko oba akta obravnavata hkrati.
Aleš Tomše je vprašal, kaj pomeni zapis v 22. členu, da je javni uslužbenec disciplinsko, materialno in odškodninsko odgovoren županu.

Županja je pojasnila, da se hkrati z disciplinsko odgovornostjo ugotavlja tudi materialna in odškodninska odgovornost do delodajalca, ki ga predstavlja župan. Javni uslužbenec je odškodninsko odgovoren občini kot inštituciji.  Do druge obravnave odloka bo občinska uprava še enkrat preverila pravilnost zapisa v 22. členu, prav tako pa bo odlok preučila tudi Statutarno pravna komisija.

Jože Kaker je vprašal ali je v ta odlok vključena tudi sistemizacija delovnih mest v občinski upravi. 

Županja je odgovorila, da je Sistemizacija delovnih mest samostojen akt, ki ga sprejme župan/ja in ni del Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave.

Ker ni bilo več razpravljavcev, je županja predlagala

SKLEP  7/1
Občinski svet občine Črna na Koroškem je obravnaval in sprejel osnutek Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Črna na Koroškem in ga daje v javno razpravo.

Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.

K točki 8

Mirko Kret je pojasnil, da je Občina Črna na Koroškem v letu 2012 sprejela Odlok o občinskih taksah.

Po izvajanju odloka se je pokazala potreba po dopolnitvi tarifnega dela, ki je pripravljena v prilogi. V tarifnem delu so bolj podrobno opredeljene posamezne površine, ki so tudi ovrednotene s točkami, na osnovi katerih se potem izračuna občinska taksa. 
Predlog sprememb je na svoji 17. redni seji dne 13.2.2013 obravnaval Odbor za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja, ki se z njimi strinja in predlaga občinskemu svetu, da jih sprejme.

Prav tako Odbor za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja predlaga občinskemu svetu, da sprejme povišanje vrednosti točke za odmero občinskih taks za 2,7 % in sprejme novo vrednost točke za leto 2013, ki  znaša 0,1061 €.
Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Jože Kaker je dejal, da je Evropska komisija posredovala podatek o rasti življenjskih stroškov v Sloveniji, ki znaša 3,2 %, zato je potrebno ta odstotek še enkrat preveriti.
Ker ni bilo razpravljavcev, je županja predlagala

SKLEP 8/1:

Občinski svet je sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih taksah v Občini Črna na Koroškem.

Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.

SKLEP 8/2:

Občinski svet je sprejel vrednost točke za obračunavanje občinskih taks za uporabo javnih površin in javnih mest v Občini Črna na Koroškem, ki v letu 2013 znaša 0,1061 €.
Glasovanje: vsi svetniki so glasovali ZA.

K točki 9
Županja je povedala, da na občinsko upravo ni bilo podanih pisnih pobud in vprašanj.

K točki 10
Županja je svetnike vprašala ali ima kdo kakšno vprašanje oz. želi kdo kakšno informacijo

pod točko razno.

Ker ni bilo vprašanj pod točko razno, je županja svetnikom podala še naslednji informaciji:

· sliko, ki visi na steni v sejni sobi je Občini Črna na Koroškem podaril Leander Fužir, za kar se mu ob tej priložnosti še enkrat iskreno zahvaljuje,

· vsi svetniki so lepo povabljeni na sprejem naše šampionke Tine Maze, ki bo v ponedeljek, 18.3.2013 ob 18. uri pred Kulturnim domom.

Županja vsem prisotnim zahvalila za sodelovanje in ob  18.30 uri zaključila 17. redno sejo občinskega sveta Občine Črna na Koroškem.

Zapisala:







 

Irena Nagernik,






mag. Romana Lesjak,

tajnica občinske uprave






županja
17. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA


